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 تصحٍح الامتحان

 
( ن16)أوشطح عذدٌح  

 

 :أضع وأوجز-1

ن2 274,95= (352,96+ 778,84)-1406,75  

ن2 50,988  = 8,4 × 6,07  

ن2 510,4  = 0,9 ÷ 459,36  
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 :رتة الأعذاد تشاٌذٌا-3
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 :مسألة-4

 20%أرادخ ٌذي انشزكح سٌادج اوتاجٍا ب. طه مه انحذٌذ شٍزٌا650تىتج شزكح 

 ن2( :tب )كمٍح انحذٌذ انمستخزجح شٍزٌا

650 + (650×
𝟐𝟎

𝟏𝟎𝟎
) = 780 

ن2 ( tب )كمٍح انحذٌذ انمستخزجح فً الأسثُع  

( 780÷ 30)× 7= 182 



 

(ن12)ٌىذسح  

 

 نO2َمزكشٌا 4cmقطزٌا( C) دائزجرسم ال- 1

نAَB2فً انىقطتٍه  (C) َانذي ٌقطع انذائزجOانمار مه (K)رسم انمستقٍم-2  

نD2وEفي الىقطتيه ( C) ٌَقطع انذائزجOفً انىقطح  (K)انعمُدي عهى انمستقٍم (L)رسم انمستقٍم -3  

 ن2نً قطزان متعامذان َمتقاٌسان ٌَتقاطعان فً مىتصفٍما/  سَاٌا قائمح 4نً / أضلاعً متقاٌسح : لأن مربع  -4
 

 

:مسأنح  

 َارتفاعً m 45قطعح أرضٍح عهى شكم مثهث قاعذتً 
𝟓

 .  قاعذتً

ن2(:                                                                        mب)ارتفاع انقطعح الأرضٍح   

45×
𝟑

𝟓
  =27 

ن2(.                                                                       2mب)مساحح انقطعح الأرضٍح  

                                                   (45× 27)  ÷ 2 =  607,5 

(12)انقٍاص  

:حُل انى انُحذج انمطهُتح  

78,5km +47,6dam = 789,76hm 2ن  

  7,5ha 39,7dam2      = 78970   Ca 2ن  

   8,75dm365,8cm310,8dal = 116,8158ℓ 2ن  

:مسأنح  

  m8 َارتفاعً m4صٍزٌج عهى شكم أسطُاوح قائمح شعاع قاعذتً 

ن2 (2mب)مساحتً انجاوثٍح   

2×(3,14×4)×8 = 200,96 

ن2 (2mب)مساحتً انكهٍح  

[( 3,14 × 4× 4) × 2 ]  +  200,96  =   301,44 

ن2(3mب)حجمً   

3,14×(4×4 )×8 = 401,92 

 



 

الرياضيات: المادة  

ساعة ووصف: مدة الاوجاز  
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( ن16)أوشطح عذدٌح  
 

:أضع وأوجس-1  

ن2 = (352,96+ 778,84)-1406,75  

ن2 = 8,4 × 6,07  

ن2 = 0,9 ÷ 459,36  

 :احسة َاختشل-2
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 :رتة الأعذاد تشاٌذٌا- 3
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 :مسألة-4

20%أرادخ ٌذي انشزكح سٌادج اوتاجٍا ب. طه مه انحذٌذ شٍزٌا650تىتج شزكح   

 ن2؟كم طىا مه انحذٌذ ستستخزجً انشزكح فً انشٍز 

 ن2؟ كم طىا مه انحذٌذ ستستخزجً انشزكح فً الأسثُع 

 (ن12)أوشطحٌىذسٍح

 

 نO2َمزكشٌا cm4قطزٌا( C) ارسمذائزج-1

نAَB2فً انىقطتٍه  (C) َانذي ٌقطع انذائزجOانمار مه  (K)ارسم انمستقٍم- 2  

نD2وEفي الىقطتيه ( C) ٌَقطع انذائزجOفً انىقطح  (K)انعمُدي عهى انمستقٍم (L)ارسم انمستقٍم  -3  

   ن2.                                       ؟  عهم  جُاتك DEBAما ًٌ طثٍعح انزتاعً -4

 



 

 

 

:مسأنح  

 َارتفاع45mًقطعح أرضٍح عهى شكم مثهث قٍاص قاعذتً 
𝟑

𝟓
 .قٍاسقاعذتً

 ن2.                                      احسة ارتفاع انقطعح الأرضٍح 

 ن2.                                         احسة مساحح انقطعح الأرضٍح 

 ( ن12)أوشطحانقٍاص

:حُل انى انُحذج انمطهُتح  

78,5km +47,6dam = …………..hm 2ن  

  7,5ha 39,7dam2      = …..………   Ca 2ن  

   8,75dm365,8cm310,8dal = ……………………ℓ 2ن  

:مسأنح  

  m8 َارتفاعً m4صٍزٌج عهى شكم أسطُاوح قائمح شعاع قاعذتً 

                                          ن2احسة مساحتً انجاوثٍح 

                                                 ن2احسة مساحتً انكهٍح 

                                                          ًن2احسة حجم 

 


